

聊堂路千米路段路灯不亮

市住建委:正在检修,尽快恢复照明

本报聊城1月11日讯
(见习记者 赵寰)
有市民反映,聊堂路新安的路灯元旦时全都亮了,但最近有1000多米路段的路灯不亮,这条路上其他路段的路灯也经常不亮。记者从市住建委城建指挥部了解到,这些路灯正在调试,会尽快恢复照明。

10日,聊堂路附近母向村的侯先生说,他上下

班都经过聊堂路,去年12月31日,这条路上新安的路灯全部亮起来。两天后,母向村附近往西至电厂1000多米路段路灯不亮,聊堂路其它路段也有个别路灯不亮,最近几天铁路桥附近也有路灯不亮。

记者了解到,聊堂路附近有火车站和汽车西站,过往车辆和行人较少。

一位客车司机说,9日晚上从聊堂路铁路桥下经过时,有几个路灯不亮,这段路面小坑比较多,没灯照明差点出事故。

市住建委城建指挥部刘科长说,去年12月31日测试时,聊堂路路灯全亮,后来出现问题,电压有时不稳定,电线接线处有断点,一些路灯的变电

器出现故障,造成部分路灯不亮,工作人员正在排查检修,这条路上的路灯会尽快全线亮起来。

“前段时间电缆被人盗割了一段,这段路的照明受到影响。”刘科长说,电缆被盗后,他们已经报警,并用新的电缆代替,他说,电力设施是公共设施,市民应注意保护。



11日,东昌东路馨安公寓附近4米宽的非机动车道上,有20米左右长的路面结冰。不少经过的市民都在这里滑倒。
见习记者 李璇 摄

路面结冰

初中生放学路上勒索小学生

没有要到钱,拉到桥下拳打脚踢

本报聊城1月11日讯
(见习记者 赵寰) 11日上午放学后,东昌路小学六年级学生小超在西桥洞被一初一学生伙同三名校外人员勒索,由于没带钱,他被拉到桥洞内挨了一阵拳打脚踢。

11日上午放学后,东昌路小学六年级学生小超与四年级学生小路一起回家,出校门不久,便被某中学初一

的小强和三名校外人员挡住了,他们称中午没钱吃饭,要找他俩借点,小路说只带了一元公交车钱,小强翻遍小路全身确认他只有一元钱后,就要打他,被一个同伙拦住了,称“揍四年级小孩没有挑战性”。又将目标对准了小超,他们同样翻遍了小超全身发现没钱后,恼羞成怒,推搡着将他带到西桥

桥桥洞内,三名校外人员对他拳打脚踢,小强负责望风。打完后,小强威胁小超明天记得带钱给他们,并恐吓小超不要告诉老师和家长,否则会打得更厉害。当小强等人欲再一次殴打小超时,被发现该情况的记者喝止,小强见有人来,招呼同伙跑掉了。

小超和多名学生告诉记者

者,小强他们经常在学校门口勒索,几乎隔一天来一次,不给钱就会遭一顿打。很多学生害怕,不敢告诉老师和家长。小超说他下午不敢去上学。

黄女士回家考虑后,决定不让小超去派出所。“主要是担心小超再挨打”。黄女士表示,从现在到放寒假,她会一直接送孩子上下学。



11日上午,柳园路与文化路交叉路口东南角管道破裂,影响约500户居民家正常供暖。图为工作人员正在检修。
本报见习记者 潘跃全 摄

送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵



- ◎送老人:休闲解闷、老有所乐
- ◎送子女:认识社会、健康成长
- ◎送员工:人文关怀、素质提升
- ◎送客户:沟通感情、带来商机

